



## Духовенство Русской духовной миссии приняло участие в Патриаршем богослужении в Яффе



**Служба коммуникации ОВЦС, 22.11.2024.** 21 ноября, в день празднования Собора Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных, заместитель начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме игумен Никон (Головко) принял участие в Божественной литургии в монастыре Архистратига Михаила в Яффе (Тель-Авив), которую возглавил Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III.

Его Блаженству также сослужили иерархи Иерусалимской Церкви митрополит Назаретский Кириак, архиепископ Константинопольский Аристарх и архиепископ Иоппийский Дамаскин, арабоязычные клирики Иерусалимского Патриархата, духовенство Святогробского братства, паломники в священном сане из Румынии, насельник Миссии диакон Макарий Петухов.

Богослужение было совершено на греческом, арабском, церковнославянском и румынском языках, **сообщает** сайт РДМ.

Среди почетных гостей, присутствовавших на богослужении, были Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Сербия в Государстве Израиль М. Петрович и советник Посольства Российской Федерации в Израиле Ф.В. Георги.

Православный греческий монастырь во имя Архангела Михаила расположен на берегу Средиземного моря. Из-за своего местоположения обитель издавна оказывала гостеприимство всем паломникам, прибывающим в порт Иоппии, чтобы оттуда совершить путешествие по святым местам Палестины. Тысячи русских паломников, прибывавших в Иоппию на кораблях из Одессы, находили свое первое пристанище в Святой Земле под сводами этой обители.

Древний монастырь, со временем обветшавший, был обновлен и украшен Иерусалимским Патриархом Кириллом II в 1852 году. После сильного пожара (в 1961 г.) обитель была полностью восстановлена усердием и трудами архимандрита Дамаскина (ныне – архиепископ Иоппийский).

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92532/>